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Leia as reportagens abaixo e responda as questões a seguir:
TEXTO A
O que se sabe sobre a pandemia do novo coronavírus
Por Bruno Fávero e Amanda Ribeiro – Jornal Folha de São Paulo
28 de fevereiro de 2020, 13h41
O Ministério da Saúde confirmou a primeira morte no Brasil decorrente de Covid-19 (nome da doença causada pelo novo coronavírus) nesta terça-feira (17). O paciente, de 62 anos, estava internado em São Paulo e tinha diabetes e hipertensão. Até a tarde do dia 17, haviam sido confirmados 291 casos da doença no país.
Cerca de 193 mil casos já foram registrados em 159 países e territórios e 7.864 pessoas morreram, segundo a OMS (Organização Mundial de Saúde), que classifica a doença como uma pandemia.
Os sintomas mais comuns do novo coronavírus são parecidos com os de uma gripe comum: febre, tosse seca e cansaço. O Ministério da Saúde considera suspeitos casos de pessoas que viajaram recentemente ao exterior e apresentam os sintomas e/ou indivíduos que tiveram contato próximo com caso suspeito ou confirmado. Mas já há transmissão comunitária — ou seja, quando não é possível detectar a origem do vírus.
Ainda não há vacinas ou tratamentos específicos para a Covid-19 e a melhor forma de prevenção é a adoção de medidas simples, como lavar frequentemente as mãos com água e sabão ou limpá-las com álcool em gel 70%, cobrir a boca ao espirrar e tossir e evitar contato das mãos com olhos, nariz e boca.
O novo coronavírus tem dado vazão à desinformação na internet, fakes News percorrem, como teorias de que a doença foi criada em laboratório pela CIA, que vitamina C e chá de erva-doce combatem a infecção e de que consumo de sopa de morcego está na origem da contaminação.
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SP: Falso médico que vendia fórmula ‘milagrosa’ contra o coronavírus é preso

Um homem foi preso em flagrante pela Polícia Civil por se passar por médico e vender um suposto remédio com uma fórmula “milagrosa” contra o coronavírus. A prisão ocorreu nesta quarta-feira (18) em um sítio na zona rural de Álvares Machado (SP). Ele responderá pelos crimes de falsificação, corrupção e adulteração ou alteração de produto […]
Um homem foi preso em flagrante pela Polícia Civil por se passar por médico e vender um suposto remédio com uma fórmula “milagrosa” contra o coronavírus. A prisão ocorreu nesta quarta-feira (18) em um sítio na zona rural de Álvares Machado (SP). Ele responderá pelos crimes de falsificação, corrupção e adulteração ou alteração de produto destinado a fins terapêuticos e medicinais. As informações são do G1.
Na última segunda feira (16), a Delegacia de Investigações Gerais (DIG), em Presidente Prudente (SP), recebeu uma denúncia de que um homem, aproveitando-se da pandemia do novo coronavirus, se apresentava como médico e estaria vendendo medicação supostamente eficaz no combate ao Covid-19.
Durante a investigação, os policiais verificaram que o homem é farmacêutico, graduado em universidade pública com especialização em química, além de mestrado e doutorado. Ele divulgava vídeos nas redes sociais para induzir as pessoas a acreditarem que ele era médico e anunciava que havia desenvolvido uma fórmula que blindava as pessoas na contaminação pelo coronavírus.
“Como se proteger contra o corona e fortalecer a imunidade, fórmula anticoronavírus parowoffcoron (vitaminas e minerais específicos e em dosagem ideal para proteger, barrar, bloquear e blindar o seu organismo contra essa nova preocupante pandemia)”, dizia o médico nos vídeos.
Ainda de acordo com as informações do G1, a medicação “milagrosa” era comercializada em frascos, com a identificação de “ParowOff Coron”, contendo 30, 60 ou 90 cápsulas, vendidas em preços que variavam entre R$ 20 e R$ 55. Na casa do homem, a polícia apreendeu o jaleco, o mural com as fórmulas anotadas e diversos frascos, etiquetas e embalagens do medicamento.
Responda:
1. Qual o assunto das duas notícias?
2. Onde foi publicada?
3. Quando as notícias foram publicadas?
4. Quais semelhanças e diferenças em relação ao tratamento dado ao assunto que vocês conseguem identificar nas notícias?
5. Há imagens na notícia? O que elas mostram? A relação da imagem com o texto escrito é de relações de reiteração, complementação ou oposição?
6. Há alguma informação que vocês consideram importante. Quais?
7. Depois de sua leitura sobre o Coronavírus faça um artigo de opinião sobre o assunto.
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